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Zadatak: ZVIZSPIR

30 bodova

NapiSite proceduru zvizspir :n :a :Db koja crta zvijezdu kao na slikama dolje. Zvijezda ima :n krakova
ravnomjerno rasporedenih. Prvi krak se sastoji od linije duljine :a na koju se nastavlja spirala koja li¢i na
pravilni :n-terokut, samo joj je prva stranica duljine :a, a svaka sljedeéa je za :b krada. Crtanje spirale se
nastavlja sve dok je duljina stranice veca od nule. Sljedeci krak se sastoji od duzine duljine :a — :Db, te spirale,
kojoj je duljina pocetne stranice : a — :Db, a svake sljedece je za : b kraca...

:n je prirodni broj veéiod 2,a :ai :b su brojevi veéi od nule.

Primjeri:

ZVIZSPIR 3 100 20 ZVIZSPIR 4 100 20

[

Program snimite pod imenom ZVIZSPIR.LGO
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Zadatak: RABAC

30 bodova

NapisSite proceduru RABAC :a :Db koja briSe ekran i crta natpis RABAC, kao na slici dolje. Visina svakog slova
je :a, dok mu je Sirina :b. Razmak izmedu slova je :a — :b.

Na slici ispod je primjer kada : a ima vrijednost 15, a :b 10 (kvadratici predstavljaju tocke na ekranu).

HBRL

:a je neparan prirodni broj veci ili jednak od 5, a : Db je prirodni broj veéi od :a /2 i manji od :a. Brojevi ¢e

N —

biti takvi da lik ne prelazi rubove ekrana.

Ukoliko slovo ima zaobljenost na nekom mjestu, ostvarujemo ju tako da samo nedostaje jedna tocka u vrhu, a
kosu crtu slova R crtamo pod kutom 45 stupnjeva, poc¢evsi od donjeg desnog ruba slova.

Program snimite pod imenom RABAC.LGO
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Zadatak: CVIJET

60 bodova

NapiSite proceduru CVIJET :n :a :alfa :Db koja brise ekrani crta
cvijet kao na slici desno. SredisSte cvijeta je pravilni :n-terokut sa
stranicama duljine :a. U svakom vrhu :n-terokuta se nalazi
jednakokracni trokut sa vrsnim kutom :alfa i krakovima duljine :b, koji
treba biti ravnomjerno zakrenut prema van.

Na slici desno je primjer kada : n ima vrijednost 5,a :alfa je 90.

:n je prirodni broj ve¢iod 2, :a i :b su brojevi veci od nule, a :alfa je
broj izmedu 0 i 360. Ulazni parametri ¢e biti takvi da lik ne prelazi rubove
ekrana.

Na slici dolje je primjer:

CVIJET 6 70 60 50

Program snimite pod imenom CVUET.LGO
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Zadatak: NOTE ) = *®

(i e
80 bodova N = o ®

NapisSite procedurunote :n :a :b :c koja briSe ekran i crta notno crtovlje kao na slici desno.

Notno crtovlje se sastoji od violinskog kljuca, te 5 horizontalnih linija.

Violinski klju¢ pocinjemo crtati spiralom. Spirala se pocinje crtati od 45 stupnjeva nalijevo. Spirala se sastoji od
5 Cetvrtina pravilnog 4 - : n-terokuta nadesno. Duljina stranice prve Cetvrtine je : a, druge je za jedan veca,..., a
posljednje je za 4 veca. Nakon spirale dolazi linija duljine :n-:a, pa osmina pravilnog 8 - : n-terukta duljine
stranice :a nalijevo, pa linija duljine :n-:a, pa polovina pravilnog 2 -:n-terokuta duljine stranice :a /2
nalijevo. Nakon toga dolazi linija duljine 5- :n - : a, pa tri ¢etvrtine pravilnog 4 - : n-terokuta duljine stranice
:a / 4 nadesno.

Na slici gore je primjer NOTE 3 10 450 5

Nakon toga treba nacrtati 5 horizontalnih linija duljine :b, tako da spirala violinskog klju¢a dodiruje prvu i
trecu liniju i pocinje od lijevog ruba violinskog kljuca. Nakon toga treba nacrtati prvih 12 nota (pocevsi od note
C). Razmak izmedu svake 2 note (i od violinskog kljuca) je :c. Ukoliko neka nota prelazi dalje od kraja linija
duljine :Db, treba preci u novi red, nacrtati novi violinski klju¢, i novih 5 horizontalnih linija, te s tom notom
zapoceti liniju. Violinski klju¢ u toj novoj liniji treba biti ispod prethodnog, a vertikalni razmak medu njima
treba biti takoder : c.

12 nota treba nacrtati tako da crtamo cijelu notu (prvi C ima horizontalnu liniju kroz notu), pa polovinku, pa
Cetvrtinku, pa osminku, te postupak ponoviti 3 puta. Cijela nota je kruZnica s radijusom koliki je i razmak medu
horizontalnim linijama. Polovinka ima jo$ i vertikalnu liniju duljine 3 - razmak, etvrtinka je ispunjena iznutra, a
osminka ima jo$ i kvacicu. Kvacica se sastoji od linije duljine 2 - razmak pod kutem 20 stupnjeva, te Cetvrtine
pravilnog 4 - : n-terokuta sa stranicom duljine razmak / : n.

Ukoliko je nota ispod trece linije crtovlja (prvih 6 nota), kvacica joj se crta prema M
gore, a u protivnom prema dolje.

:n je prirodni broj, :a i :b su brojevi veéi od nule, a : c je vediili jednak nuli. e —

\\
Ulazni podaci ¢e biti takvi da lik ne prelazi rubove ekrana, a :b ¢e biti takav da u @:
liniju stanu barem dvije note.

Na slici dolje desno je primjer NOTE 2 20 260 2
\.5

d
Program snimite pod imenom NOTE.LGO AN
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